

Piše: Zoran Buhač, pedagog

Rad s djecom je neposredan rad s našom budućnosti. Ako dobro pazimo što radimo i kako se ponašamo u sadašnjosti, nekako nam i prilike za ono što će doći izgledaju bolje. Tako je i s većinom stvari u svijetu i životu. Djeca u našem vrtiću su naša zajednička budućnost. Oni će kreirati svijet u kojem će živjeti s onim što ćemo im mi ostaviti. Svjetske vođe danas nisu svjesne koliko će daleko u vječnost njihove odluke odjekivati generacijama djece koje dolaze. Kako stvari sada stoje, uzmemo li u obzir sve ružne događaje, koji nažalost pogađaju naš planet, baš im i ne ostavljamo puno. Očito zato, jer mi ne možemo kao obični ljudi, koliko se god trudili, napraviti onu veliku promjenu. Ali i mi možemo ostaviti nešto drugo, možemo im prenijeti znanje i spoznaju o tome da je okoliš i priroda nešto bez čega neće moći živjeti i da se o njima moraju jaaaako brinuti.

Mi u dječjem vrtiću Proljeće, sada više nego ikada, kada smo potvrdili zlatni status Međunarodne eko škole, se trudimo djeci prenijeti konkretna znanja, spoznaje i vještine te im usaditi da je odgovorno ponašanje prema okolišu, odgovorno ponašanje prema njima samima. Naime sav taj skup vrijednosti, djeca usvajaju kao mehanizme koji im pomažu pri samoodržanju i djelovanju.

U lipnju ove godine Dječji vrtić Proljeće je potvrdio zlatni status u Federaciji Međunarodnih eko škola, što je samo potvrda predanog rada i djelovanja djece i odraslih zajedno. Povodom toga, naša eko koordinatorica, odgojiteljica Minja Jelić, ravnateljica vrtića Grozdana Jakovljević i kuma vrtića gospođa Mara Jakopović su u ime dječjeg vrtića preuzele plakete i Zelenu zastavu kao simbol predanog rada na ovom prevažnom polju za sve nas.



PIRAMIDA POZEJINOG RAYVOJA

UVOD

Kroz ciklus koji pokriva životni vijek, progres i razvoj našeg društva nastaje potreba za... (text continues)

CIJEVA

... (text continues)

METODE RADA

... (text continues)

REZULTATI

... (text continues)

DIEČJI VRTIĆ PROJEKTE

... (text continues)



